



*Помимо иностранцев в качестве паломников официально зарегистрировались 233 740 приверженцев ислама, проживающих в Саудовской Аравии*

Для совершения хаджа в Саудовскую Аравию прибыли порядка 1,7 млн. иностранных мусульман, сообщают власти королевства. В общей сложности через паспортный контроль к настоящему моменту прошли 1 684 629 хаджиев. Из них 890 тыс. мужчин и 731 тыс. женщин.

При этом помимо иностранцев в качестве паломников официально зарегистрировались 233 740 приверженцев ислама, проживающих в Саудовской Аравии, объявил начальник пограничной службы КСА Сулейман аль-Яхья, - пишет ИсламНьюс.

Так как совершение зарегистрированного паломничества сопровождается дополнительными обязательствами и расходами, множество трудовых мигрантов, которые работают в Саудовской Аравии, предпочитают совершать хадж незаконно, и данные о них в официальную статистику не попадают.

*Islam-today*